

# BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 46.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
ZAMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 MÉR.  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 MÉR.  
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

## Szent István-hét.

A budapesti Szent István hét az idén is a hagyományos ünnepekkel s az ezekhez csatlakozó szórakoztató és kulturális eseményekkel fog lefolyni.

Az ünnepek fénypontja, úgy, mint már századok óta, az augusztus 20-iki egyházi körmenet lesz, amelyet remélhetően az idén is maga a bitornok-hercegprímás fog személyesen végigvezetni a kijelölt utvonalon. Ezzel kapcsolatban szó van arról, hogy a Szent Jobbot az idén nagy nemzeti zárandoklás tárgyává fogják tenni és olyan megoldást találnak, amely lehetővé teszi, hogy a Pestre seregig százezernyi vidéki és külföldi vendég azt zavaratalanul s a szokásos 50 százalékos Máv. és hajó kedvezményekkel megtekinthesse.

Külön új eseménye lesz azonban az idén a Szent István-hétnek az augusztus 21-iki vasárnapon megrendezett magyar nemzeti buzaünnep, amely évszázadok előtti magyar hagyományokra támaszkodik és igen szép, megkapó és érdekes eseményekben fog bővelkedni.

Ez az ünnep Mátyás király korának szokását eleveníti fel és a magyar népnek, a magyar földnek és a magyar termésnek ezeréves összetartozását fogja szimbolizálni. A buzaünnep alkalmát ad rá, hogy benne egy érdeklődő forrjon össze a főváros és a vidék.

Ott lesznek ezen ünnepeken az ország főméltóságai és ott lesznek a leggyorsabb falusi nép küldöttei is, akik szintén szerepet kapnak az ünnep lefolyásában.

A Szent István-hét programjában augusztus 18. és 25. között, előkészítés alatt áll egy díszes történelmi felvonulás, u. n. cascussal korhű kosztümökben, ami fel fogja eleveníteni az ország boldogabb életének régi színpompás emlékeit. Meg fognak jelenni az augusztus 20-iki körmenetben ezidén is a festői viseletben járó magyar falvak lakói. Lesznek látványos sportünnep, csónak-ünnepség a Dunán. Estétként tűndéri fényárban fognak uszni a Dunán a feldíszített és kivilágított hajók s utcai szerenádok teszik mozgalmassá Budapest esti életét.

## Új Óceánrepülő.

— Byrdet Budapestre hívták meg Amerikából. —

Hiteles forrásból érdekes hír birtokába jutott a „Bajai Újság”, arról még a fővárosi sajtó is alig értesült.

Ugyanis a híres aviatikus Byrd kedden startolt Amerikában, hogy most már ő is átrepülje az Óceánt.

Byrd e szándékáról értesítve, Krisztinkovich Béla, a Magyar Légi forgalmi elnöke irt az amerikai légi forgalmi szövetségnek, melyet arra kért, hogy tolmácsná Byrdnek Ma-

gyarország őhaját, amely szerint szeretnék, hogy Byrd egyenesen Budapestre repüljön, így javítva meg egyúttal az eddigi rekordokat. Amerikából megérkezett a válasz, hogy e kívánságot tudatták a neves repülővel s így nem lehetetlen, hogy a legrövidebb időn belül, ugyaszoíván váratlanul, Budapest is egy nevezetes légi esemény központjává fog szolgálni.

## Az Amerikana zászlóbontása.

Az országos méretű, hatalmas Szentimrész-Szövetség nagy és bensőséges propagandánapot tart vasárnap d. e. 10 órakor a városi székház dísztermében.

A bajai csoport, Baja római neve alapján a Korporáció Frankovilla nevet viseli s a zászlóbontás célja a bajai konvent megalakítása. A korporáció feje, priorja Csath Béla posta főigazgató, a konvent priorja Gramling Kornél ügyészségi elnök. A konvent 30—40 városi öregurból (dominus) alakulna meg és a csoport leventéivel, a bajai egyetemi ifjúság

gal őhajta megteremteni és fenntartani a belső kapcsolatot. A család (familia) a nagyszonyok és kisaszonyok, az öregurak nejei és lánygyermekkei egészítik ki.

A zászlóbontó ünnepségre szombaton este 8 kor városunkba érkeznek a korporáció priorján kívül Schwarz Elemér egyetemi tanár és Ury Lajos táblai tanácselnök, kik az öregurakkal esti 9 órakor közös megbeszélést tartanak a Preimayer-féle vendéglő kistermében.

A zászlóbontás iránt általános érdeklődés nyilvánul meg városzerte.

## Érettségi eredmények a gimnáziumban.

F. hó 20, 21, 22-én folytak le az érettségi vizsgálatok a főgimnáziumban, az időközben megbetegedett Lippai biztos helyét betöltő intézeti igazgató, dr. Torday Ányos elnök lete alatt.

Az írásbeli alapján 25-en tettek

A Szent István háttel egyidejűen fog megnyitni a Városligetben az Országos Vasipari kiállítás, akkor rendezik a reklámkiállítást és a reklámötletek utcai színes és változatos felvonultatását.

A Mezőgazdasági Múzeum s a főváros összes múzeumai megtekinthetők lesznek és a magyar színi kultúra klasszikus és népies vonatkozásait külön programmal szolgálja a pesti színészet, élén a Nemzeti Színházzal.

vizsgát a következő eredménnyel:

Jeljesen érett: Diera Margit.

Jól érett 12 növendék: Ádám József, Csirszka Konrád, Engelmann László, Éber Sándor, Fenyő Tamás, Fischel József, Késmárky József, Kiss József, Kóczé Lajos, Löbl Fe-

Olyan sokoldalú és sok társadalmi réteget, valamint az összes termelő-ágakat érdeklő látványosságok színe helye lesz Budapest, hogy azok vonzóerőt fognak gyakorolni a legtávolabbi vidékek, sőt a külföld érdeklődésére is.

Örömmel adjuk előljáróban olvasó közönségünknek a Szent István hét program tervét, hisz benne meg elevenülni látjuk a nemzetélet legértékesebb forrásait.

renc, Pakucs Béla és Tóth Antal. Erett 10. Fischóf Ármin, Hertelendy István, Klauber Vilmos, Marschankzer Sándor, Roráriusz József, Sarkány Pál, Stein Andor, Trenka Edit, Weidinger László, Wolfahrt Ádám.

Szeptemberben teendő javítóra utaltatott egy és teljes érettségi-méltósra egy növendék.

Az eredmény országos viszonylatban megfelelő. Az osztály tele volt derék, szorgalmas növendékekkel, kik között azonban csak alig egy-két igazi tehetség akadt.

A többi osztályok vizsgái is megkezdődtek s szombaton fejeződnek be. Az ünnepélyes Te Deum 29 é. d. e. 8 kor lesz a belvárosi templomban, mit az intézetben évről ünnepély követ.

## Gyümölcsárusítás a pályaudvarokon.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a pályaudvarokon való gyümölcsárusításnál tapasztalható sajnálatos állapotokat tárja elénk. Az utazó közönség általában, főleg nyári nagy melegben az ismeretlen eredetű viz, vagy egyéb italoknál sokkal inkább kívánna a jó gyümölcsöt, különösen ha gyümölcsstermelő vidéken a vonat mentén megkaphatnák a gyümölcsöt, de ott csatlakozva tapasztalja, hogy ott gyümölcsöt nem is árulnak, vagy ha igen, léggel lepett, rossz selejtes minőségűt és sokkal drágábban, mint bármely nagyvárosi csemegekereskedésben. Mi magyarok már valahogy megszoktuk ezt a lehetetlen állapotot, bár megérteni mi sem tudjuk, de milyen véleményt alkothat rólunk az az átutazó külföldi, aki ezeket az ázsiai állapotokat a világ legelső gyümölcsstermelő országában tapasztalja?

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara segíteni akar ezen a tartóhatatlan helyzeten a magyar gyümölcs jó hírnevének megmentése és a gyümölcs értékesítésének előmozdítása érdekében és erre elsősorban az Általános Beszerzési és Szállítási R. T. figyelmét hívta fel és egyúttal javaslatot tett a pályaudvarokon való gyümölcsárusítás megszervezésére.

Háló, ebédlő,  
szalon s konyha

# BUTOROK

minden elfogadható  
árért részletre is  
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs uca 4. sz. — Telefon 240.

# Máv. Fogyasztási Szövetkezetben

mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.

Sör, világos . . . . . 0.72 P  
Sör barna . . . . . 0.74 P

Porter sör . . . . . 1.12 P  
Asztali fehér . . . . . 1.20 P

Fehér pásztyebor . . . . . 1.44 P  
és legfinomabb vörös gyögybor

TELEFON 284.

Fűszer, esemege, mindennemű szeszes italok, kszetek, rézgalic prima és raffia stb., stb. kapható.

TELEFON 284.

**Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.**

## A Bajai Ujság korábban jelenik meg.

Városunk u ságolvasó közönségének érdekeit óhajtjuk szolgálni, amikor lapunk megjelenési idejét megváltoztatjuk, illetve korábbra helyezzük. A Bajai Ujság most már délután 5 órára mindenki számára átvethető.

Ezzel kapcsolatban azt a szives kérést intézzük külső munkatársainkhoz s olvasóinkhoz, hogy a lapnak szánt közleményeiket lehetőleg délelőtt 10 óráig juttassák szerkesztőségünkbe, különben a délután megjelenő számunkban nem hozhatjuk a közleményt.

## A legkisebbek vizsgái.

Igéretekhez képest a következő adatokat adjuk a legkisebbek vizsgáinak idejéről:

Június 25 én d. u. fél 5 órakor a kiscsávolyi, 26 án vasárnap d. e. 9 órakor a Kinizsy utcai, d. u. 5 órakor a Rákóczi-utcai, 29 én, szerdán d. u. 5 órakor a Vöröskereszt-téri, július 5 én, kedden délelőtt 9 órakor a Szeremlei utcai és 9 én, szombaton d. u. 4 órakor a szentjánosi ovodában lesznek az évfárá vizsgá-  
ünnepélyek.

Nincs bájosabb, kedvesebb látványosság, mint a legkisebbek vizsgája. Aki szereti az ártatlan gyermeki lélek megnyilatkozásaiban az életöröm derűjét, ne mulassza el egyiket másikat végigélvezni.

## Harangsorsjegy.

A szentferencrendiek templomának harangalapja javára adományozott tárgyak kisorsolását a belügyminiszter engedélyezte. Így megindul végre a harangsorsjegyek árusítása. A sorsjegyek ára 2 P., azonban valamennyi nyereségtárgy, amelynek nagyrésze igen értékes és figyelemreméltó adomány, jóval túlhaladja a sorsjegy értékét.

A jegyek a ferencrendi plébánia hivatalában kaphatók. A nyereségtárgyak kiállítása július elején kezdődik meg a harmadik rendi otthonban. A kiállítás megnyitásának pontos napját, valamint a sorsolás idejét, amely az engedély megkésése a sorsjegyek elárusításáig elhalasztódott, annak idején közölni fogjuk.

Kilenc kalapácsütéssel meggyilkoltak Debrecenben egy jómódu özvegyasszonyt. A gyilkos a konyhaajtóból ántotta vissza menekülő áldozatát.

## H I R E K.

### A hét programja.

Június 25-én, szombaton d. u. fél 5 órakor a kiscsávolyi ovoda ünnepélye.

Június 24 től július 2 ig naponkint délután 6 órakor ünnepélyes litánia a kiscsávolyi plébánia templomban. Június 26 án vasárnap Jézus Szive bucsu a kiscsávolyi plébánia templomban.

Június 26-án, vasárnap délután fél 6 órakor a Bajai Turul SE és a Pécsi Vasutas Sport Klub kertülei bajnoki döntő football-mérkőzése.

Június 29 én, szerdán délután a Katolikus Legényegyesület új székházának szentelési ünnepe.

— **Beiratások a kereskedelmikben.** Az igazgatóság közli az érdekeltekkel, hogy mind a nőimind a fiu felsőkereskedelmi iskolában: 1927. VI. 30-án a fellépő vidéki tanulók részére, VII. 1 én a fellépő helybeli tanulók részére, VII. 2 án az idegen intézetekből jövő helybeli és vidéki tanulók részére mindenkor d. e. 8—12 óráig történik a beírás.

— **Könyvadomány.** Ábrahám Szilveszter m. kir. pénzügyi tanácsos és neje, szent Ferenc harmadik rendje könyvtárának kibővítésére tizenkilenc darab különböző tárgyú, irodalmi szinten álló értékes könyvet küldött. A nemeslelkű adományozók becses ajándékáért ezton mond hálás köszönetet a harmadik rend vezetőségére.

— **Tehetségmentés.** Ádám József, a kis polgárista, bámulatos rajz és zenetehetiséggel vonta magára a bácsalmási tanári kar figyelmét. Ő is azok közül való azonban, akiket az élet nem helyezett a szükséges anyagiak közé s bizonyára ő is beleveszne annyi nem ismert, vagy nem támogatott magyar tehetség sorsába, ha a társadalom észre nem vette volna. Gyűjtés útján egy nap alatt rendelkezésére bocsájtotta János-halma község azt az összeget, melylyel tanulmányai továbbra is biztosítva vannak. Követésre ajánljuk ezt a tehetségmentést a többi községeknek is.

— **Magánvizsgák.** A Miasszonyunkról nevezett Iskolánövérék intézetében az 1926—27. tanévre szóló utolsó vizsgák illetve magánvizsgák június 22 én, 23 án, szerdán és csütörtökön zajlottak le, amikor 23 magántanuló vizsgázott a harmadik illetve negyedik polgári osztály tananyagából, dr. Gonczlik Kálmán igazgató elnöke alatt.

— **Népünnepély a Pandur szigete.** Július 3 án, vasárnap d. u. 3 órakor látványos népünnepélyt rendez a Szeremlei Ref. Ifjúsági Egylet. A zászlós zenés felvonulást a leventék válogatott csapatának szabadgyakorlati követik, majd a szokásos mulattató versenyek: kakasfogás, zsák futás stb. után 12 csikósjelmezes lovasifju virágcsatájában gyönyörködhetik a közönség. Este fényes tűzijáték csiklandoztatja meg a szemet, mit táncropás zár be kivilágos kivirradtig. Belépők: 1 P., 15 éven aluliaknak 50 flér, családjegy 2 P.

— **Táncanfolyam.** Laky táncanár tánciskolájában külön zártkörű diák táncanfolyam június 29 én délután 5 órakor kezdődik. Külön baba kolon. Beiratások és megbeszélések naponta délután 4—5 ig az Ipartestület nagytermében. Június 29-én este új táncanfolyam kezdődik kezdők és haladók részére. Az összes divatos új modern táncok szakszerű tanítása: u. m. Charleston, Tangó, Foxrott, Blues, Boston, Csárdás, Magyaroktós stb. Külön órák és külön csoportok bármikor egész napon át. Gyakorló órák minden vasár- és ünnepnap 8—12 ig.

— **Elhíjasodásnál, köszvénynél és cukorbetegségnél** a természetes „Ferenc József” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserébántalmak gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a Ferenc József vizkura nagyon szép eredményhez vezet. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Régóta érzett hiányt fog a Singer Varrógép r.t.** a közeli napokban újból megnyitól fióküzlete kielégíteni. Az újonnan megnyitól Singer fióküzlet Baján, Erzsébet királyné utca 10. szám alatt létesül, ahol ezentúl újból kaphatók lesznek a sokáig nélkülözött Singer varrógépek, Singer alkatrészek, Singer tűk, Singer fonál, Singer olaj stb.

— **Újonnan megjelent könyvek:** Ady: Menekülő élet. 7. kiadás. Hermann: Egy elhibázott élet (Henriette Jacoby). Jókai: A köszív ember fia, I/II. cent. kiadás. Jókai: Névtelen vár, I/II. cent. kiadás. A fasizmus (fűzve és félvászon). Anthologia Hungaria. Gyakorlati Gazdalkixon I—II. Kapható az Uj É et könyvkereskedésben.

— **Vásárok.** 25. Szombat: Battonya (állat), Mindszent (állat).

26. Vasárnap: Battonya (kirakó), Jászladány, Kádorozsma, Kisujszálás, Mindszent (kirakó), Nagykrős.

27. Hétfő: Csege, Dunapataj (állat), Erdőcsokonya, Felsővadász, Hbőször-

mény, Karád, Káloz, Kiskomárom Komárom, Kőrösladány, Mándok, Nagyberki, Nova, Ozora, Pásztó (állat), Ráckozár, Rum, Sajószentpéter, Sárosd, Szabadkirály, Szekszárd, Tállya, Vajszló, Vác.

28. Kedd: Ajka, Dunapataj (kirakó), Gesztely, Kölesd, Nagyharsány, Pásztó (kirakó) Nemesbátás, Vép.

29. Szerda: Hígyész, Tápiószéle.

## SPORT.

### A pécsi és bajai alosztály bajnokok első próbája.

Pécsi VSK—Bajai TSE. mérkőzés vasárnap d. u. fél 6 órakor.

A „Dél nyugati Magyar Labdarúgók Szövetsége” két alosztálybajnokának első döntő mérkőzése vasárnap játszódik le Baján a PVSK. és BTSE. között. A szezon legfontosabb mérkőzése iránt oly nagy az érdeklődés, mint még sohasem volt. Ennek magyarázatát abban leljük, hogy a PVSK. nincs a legnagyobb formában, viszont a BTSE. pihent csapatall ki a mérkőzésre. Jólásokba nem bocsájtkozunk, de végeredményben szeretnénk, ha bajnokcsapatunk végre a régi lelkesedéssel kivívja azt a győzelmet, mely reményt nyújt a pécsi második mérkőzés megnyerésére, illetőleg eldöntetlen kivívására, mely után kvalifikálja magát az országos elődöntőre. Az elmúlt évben megmutatta a BTSE., hogy idegenben a pécsi alosztály akkori bajnokával a Nagykanizsai TE. vel sokkal szebb eredményt ért el, mint idehaza, tehát joggal remélhetjük, hogy ha a vasárnapi mérkőzést megnyeri, ugy a pécsi mérkőzésre nagyobb ambícióval megy s így azt is sikeresen oldhatja meg.

Megkérdeztünk több sportembert, akik a következőket jóslják:

Vitéz Fűredi a BTSE. intézője: Ha felteszem fordítva viharvert sapkát, akkor a Turul feltétlenül győzni fog, mert ez a kabálám még nem hagyott cserben.

Bence I. a BTSE. csapatkapitánya: Végre én fogom dirigálni a csapatot és remélem, hogy a régi lelkesedéssel játszva, győzni fogunk. A PVSK. nagy ellenfél, de mi lelkes közönségünk előtt játszunk és így kettőzött erővel küzdünk a régen áhitott kertületi bajnokságért.

Bence bácsi, a két Bence apja és lelkes Turul drukker: Ha a flaim jól játszanak és a Turul győz, akkor a fluk dupla vacsorát kapnak, sőt

megszavazok egy kiló „dr. Schillert”. (Szerencse, hogy az édesapjuk mondja ezt, mert különben a mai amatőr világban még profivá nyilvánítanák a két Bencét!)

Törő József, a Szekszárdi Tör. SE elnöke: Itt az ideje, hogy végre a bajai alosztály bajnoka kerületi bajnok is legyen és ha a Turul ugy játszok, mint csapatom ellen, akkor győzni is fog. Mi szekszárdiak átjövünk, hogy a Turult lelkesítsük.

Bajai S. József szöv. kapitány, a BSE futballigazgatója: Nagyon szeretném, ha a Turul győzne, legalább a pécsiek belátnák, hogy Bajának a futballsportja is számít Délnyugaton. Így nem lenne vitás az egységes első osztály felállítása. Tippem eldöntetlen vagy 1:0 a PVSK javára, de a Turul régi stílusával győzhet is.

Kender István, a BSE csapatkapitánya: Hát az a PVSK csapat? Megverheti a Turul, ha belefekszik. A Turul győz! Jövőre majd mi mutatjuk meg, hogyan kell a kerületi bajnokságot elvinni.

Dóra László, a Szekszárdi Turul SE csapatkapitánya: Ha névrokonaim nem lesznek formában, akkor a Turul győz. Ha a két Dóra nevémen kívül két rossz lábamat is bírná, akkor nem féltetem a Turult.

Varga, a Simontornyai BTC panaszos centerhalfja: Ja! Ha mi játszánk a PVSK-val, én kisorsolom a győzelmet.

Ifj. Kecskés János, régi Turulista, jelenleg fu'ballbíró inas: Ha volt csapatom a régi elánnal játszik és Matkovich csak halfol, akkor feltétlen győzni fogunk. Kíváncsi vagyok a krekkünk bombáira.

Dóra I. István a PVSK. sokszoros válogatott kapitánya: Ha a bírónem állít ki a bemonásaimért, akkor győzünk, mert magam küldök egy pár „dugót” a bajai hálóba, hogy jobban szakadjon ki, mint ahogy a BSE. é kiszakadt. Spórolok az új hálókra!

Fenti interjúkból láthatjuk, hogy milyen nagy az érdeklődés az egész alosztályban, különösen Baján. Mindenki bizik bajnokcsapatunk győzelmében, csupán a Bajai MTE. berkeiben suttogják a „lokálpatriotizmusban tultengő” sportemberek, hogy testületileg fognak a Turul ellen drukkolni és a pécsieket lelkesíteni.

A két csapat a következő összeállításban veszi fel a küzdelmet: PVSK. Szarka, Pusztai, Geschlecht, Szikszai, Cigler, Haraszi, Forró, Putzer, Dóra I., Dóra II., Horváth I.

**(-) UBANIA MOZGO (-)**

1927. június hó 25 én, szombaton este 6 és fel 9 órakor.

## Nell Gwyn

Öfelsége primadonnája.

Regényes történet 9 felvonásban. Főszereplő: Dorothy G.sh. Ezt megelőzi:

### Én meg az omegám.

Életem, szerelmem, szenvedéseim és az óráim tört. 6 felvonásban.

Híradó. — Fősz. Binbonió Binbanbardo. — Híradó.

BTSE. Hamrik, Bence II., Klein, Gyulai, Matkovich, Kámán, Ozvald, Zotter, Bence I., Stenge, Elek.

A magunk részéről reméljük, hogy a két csapat találkozására fair, férfias küzdelmet fog hozni és a kiküldött bíró csirájában elfojtja a szenvedélyeket.

Becskő József.

Laptulajdonos: Új Élet nyemda r. t.

Felolós kiadó: Moravcsik Győző.

Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

### Árverési hirdetés.

A Dunamenti Falpar Társaság Ézsi János és Társai Felszámolás alatt bajai cég tulajdonát képező fenyő anyagok és pedig: fenyődeszka, lécs, zárléc, gömbfa, rud, ostorfa, létra, faragottfa, széledeszka, tuzifa, stb. továbbá iroda berendezési tárgyak: íróasztal, irat álvány, székek, stb. f. hó 28 án d. u. 3 órakor a Társaság telepén (Szeremlei utca 74) nyilvános szóbeli árverés útján áru nemek szerint külön-külön tételekben alulírott felszámolókat által a legtöbbet ígérőnek elfognak adni.

Bánatpénz P 400— azaz Négy-száz pengő.

A vevő a megvett áru nennyiséget 48 órán belül tartozik a telepről elszállítani.

A teljes vételi összeg az árverés befejeztekor nyomban készpénzben fizetendő.

Az eladásra szánt áruk a Társaság telepén bármikor megtekinthetők. Baja, 1927. június 22.

Vrabely József sk., Schad Béla sk., Várnai Leó sk.

1927. Pk. 12012 számhoz.

1927. vght. 709. szám.

### Árverési hirdetés.

Dr. Kiss Péter bajai ügyvéd által képviselt Markovics Márton kérelmére és javára Jerkovics Sándor ellen 29 P 92 f. követelés és járuléka erejéig a bajai kir. járásbíró 1927. évi 878/2. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől letoglalt 200 P becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti számu végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján fentirt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, tuzletében Baján, Darázs utca 24. sz. házszám alatt leendő megtartására határidőül 1927.

évi június hó 28. napjának délelőtt 11 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1927. évi május hó 30.

H. ff nann Győző

kir. bírósági végrehajtó

A bajai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.

6638/1927. tkvi szám.

### Árverési hirdetés-kivonat.

Gergity József végrehajtónak Petrőczy György és társa végr. hajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a teleklönyvi hatóság utóajánlatára az újabb árverést 478 P 44 f. és Preisz Izsónak Petrőczy Györgyné szül. Bajor Julianna elleni 760 P tőkekövetelés és járuléka, továbbá 760 P tőke és jár. behajtása végett, valamint a csatlakozottaknak kimondott Bajai Tak. 360 P tőke s jár., Hermann Samu 1000 P tőke s jár., Stein Adolf 20 q buza tőke s jár., Udvari Mária 11 P 20 f. tőke s jár., Preisz Izsó 760 P tőke s jár., Vancsura Mihály 232 P 72 f. tőke s jár., Dancsa János 118 P 80 f. tőke s jár., Francovics Antal 86 P 08 f. tőkekövetelés és jár., behajtása végett a bajai kir. járásbíró területén levő Bajaszentistván községben fekvő, Petrőczy György és neje Bajor Julianna nevében

álló s a Bajaszentistváni 173. sz. betétben A) 1. sorsz. 2549. helyrajzi szám alatt foglalt 1268 négyszögöl ház és szántóra 3520 P kiáltási árban és a Bajaszentistváni 2348. sz. betétben A) 1. sorszám 2550/1 hrsz. alatt foglalt 1303 négyszögöl szántóra, özv. Petrőczy Balásné sz. Pap Katalin javára bekebelezott életfogytiglani haszonélvezeti jog érintetlenül hagyása mellett — 231 P kiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi július hó 2. napján délután 3 órakor Bajaszentistván községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat s kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számitott óvadékképes értékpapírossal a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiáltástól letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1927. évi máj. hó 28. napján.

Dr. Róthzeit sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:

Timpauer kiadó.

## A E G

### Unió Magyar Villamossági R. T.

irógépek, elektromotorok, Vampyr porszívógép, valamint az összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, bajai képvisletünknel, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

Attila-utca 21. szám.

## BÁCSKA legnagyobb ÁRUHAZA ZÁDOR BAZAR BAJA.

A nyári idényre nagy kedvezmény!

### Fürdő

ruhák  
dreszek  
kazakok  
sapkák  
cipők

Nyakkendők, harisnyák, zoknik.

### Férfi ing

apace  
turista  
selyem  
zefir  
háló

Divatos nap és esernyők, sétatotok.

### Cyermekocsi

sport  
bőr oldalú  
fa oldalú  
kosár fonás  
golyós csapágy

Nyári sport és játékcikkek.

### Gramofon

His Masters Vois  
Columbia  
Odeon  
Lanstorm  
Nikifon

Tánc és művész lemezek, magyar, olasz, német, amerikai.

Bács-Bodrog vm. közig. biz. sa. 664/kbiz. 1927.

A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter ur folyó évi május hó 10 én 7091/VI. 1927. szám alatt kelt rendeletével Deutsch Imre vállalkozó budapesti lakos kérelmére állami közut építéséhez szükséges kőanyag szállítására tervezett és a Rosenberg Mátyás és társai tulajdonát képező óalmási gazdasági vasútból kiágazó kiterő vágány céljait szolgáló és a bácsalmási 318 telekjegyzőkönyvi 13587 hrz. 4540 kat. helyszínelési számú ingatlanból szükséges 80 négyszögöl részére a kisajátítási jogot az 1881. évi XLI. t. c. 1 §. 1. pontja alapján engedélyezte.

Egyben arra az esetre, ha az idézett törvény 32 §-ának 2. bekezdésében említett feltételek egyike vagy másika előállana a szóban levő ingatlan részére a kisajátítási eljárást a hiv. törvény 33 §-a alapján elrendelte és felhívta a bizottságot, hogy kisajátítási eljárásnak az idézett törvény 33-40 §-aiban foglalt rendelkezéseket tegye meg.

### Határozat:

Az 1881. évi XLI. t. c. 33. és köv. §§-ai úgy a fenthivatkozott és a már előbb e tárgyban kiadott 96124/VI. 1926. K. M. számú rendeletek alapján a kisajátítási eljárás foganatosítására hivatott bizottságot Scherer Rezső vm. főjegyző elnöksége alatt dr. Poór Béla és Szutrély Lipót bizottsági és törvényhatósági bizottsági tagokból és Schick Ernő vm. II. főjegyző mint a bizottság-jegyzőjéből megalakítjuk és nevezteteket az eljárás foganatosítására kiküldjük, egyben a bizottsági eljárás megkezdésének határidejéül 1927. évi augusztus hó 9-ik (kedd) napja d. e. 9 óráját tűzzük ki; az összejövetel helyéül pedig Bácsalmás község tanácstermét jelöljük ki.

Miről az egyidejűleg kibocsajtott hirdetés 1-1 példányá kapcsán Scherer Rezső vm. főjegyző, dr. Poór Béla és Szutrély Lipót bizottsági és th. bizottsági tagokat, így Schick Ernő vm. II. od főjegyző mihez tartás végett, továbbá a vármegye alispánját az itt mellékelt hirdetésnek a Budapesti Közlönyben egy ízben és a Bajai Ujság című helyi lapban 2 ízben leendő közzététele és a hirdetés díjainak Deutsch Imre vállalkozó, budapesti lakos terhére leendő előlegezése végett, végül a kisajátítást kérelmező Deutsch Imre vállalkozó budapesti (VIII., Tisza Kálmán tér 7. sz.) lakost azzal értesítjük, hogy a kisajátítási eljárásról gondoskodik.

Egyben az idézett t. c. 34. §-a értelmében a vonatkozó kisajátítási terv és összeírás egy példányát, valamint az egyidejűleg kibocsajtott hirdetés 5 példányát oly felhívással adjuk ki Bácsalmás község előjáróságának, hogy a kisajátítási tervét és összeírását a bizottsági eljárást megelőzőleg vagyis 1927. évi június

hó 27-én július hó 11-ig bezárólag 15 napi közzemlére tegye ki, hogy a kiadott hirdetményt függeszse ki és hogy annak tartalmát, nevezetesen az eljárás tárgyát s helyét és határidejét a helyi szokásoknak megfelelően tegye közzé.

Meghagyjuk végül Bácsalmás község előjáróságának, hogy a kisajátítási terv és összeírás közzemlére kitételének, úgy a hirdetés kifüggesztésének és közzemlére kitételének megtörténésétől a kitétel határidejé utolsó napján szabályszerű hivatalos bizonyítványt állítson ki és azt a tárgyalás megkezdésekor a tárgyalás elnökének adja át.

Kelt Baján, Bács-Bodrog vm. közig. bizottságának 1927. évi június 8-án tartott rendes havi ülésében.

Balku Gyula s. k.  
főispán,  
mint a kbiz. elnöke.

Bács-Bodrog vm. közig. bizottságától.

664-1927. kbiz.

### Hirdetés.

Bács-Bodrog vm. közig. bizottsága ezennel közzé teszi, hogy a m. kir. kereskedelmiügyi miniszter ur Deutsch Imre vállalkozó budapesti lakos kérelme folytán Bácsalmás község határában a Rosenberg Mátyás és társai tulajdonát képező óalmási gazdasági vasútból kiágazólag tervezett kiterő vágány céljaira szükséges területre a bácsalmási 318 telekjegyzőkönyvi 13587. hrzi. és 4540. kat. helyszínelési számú földterületből 80 ölnyi részre 96124/VI. 1926. és 70916/VI. 1926. számú rendeletével a kisajátítási eljárást elrendelte és felhívta a vármegye közig. bizottságát, hogy a kisajátítási eljárást az 1881. évi XLI. t. c. 33, 34. §-ai értelmében tartsa meg.

A kiterő vágány céljaira szükséges ezen terület rész a kisajátítási terv és összeírás szerint kiskoru Evin Mihály és Mária (gyámjuk Evin Mihály bácsalmási lakos) bácsalmási lakosok ingatlanából lesz kisajátítandó.

A kisajátítási eljárás foganatosítására az 1881. évi XLI. t. c. rendelkezései értelmében kiküldött bizottság a helyszíni tárgyalást Bácsalmás község háza tanácstermében 1927. évi augusztus hó 9-ik (kedd) napja d. e. 9 órakor fogja megtartani.

Miről a kisajátítást szenvedő érdekeltek és Bács-Bodrog vm. Árvaszék két oly figyelmeztetéssel értesítjük, hogy a kisajátítási terv és összeírás Bácsalmás község házában a hivatalos órák alatt 1927. évi június hó 27-től július hó 11-ig bezárólag terjedő 15 napon át közzemlére kitételik és hogy a tárgyalásnál jogában áll a tulajdonosnak a kisajátítási terv ellen és minden teleknyvi érdekeltnak a felajánlott ár ellen felszólalni és kifogásait jegyzőkönyvbe vétetni.

Ennek elmulasztása azon jogi következménnyel jár, hogy a nem nyilatkozóra nézve a kihirdetéssel a

kisajátítási terv megállapítottak és általa elfogadottak tekintetik.

A megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

A kiküldött bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg fog határozni, ha az érdekeltek közül senki sem jelen meg.

Kelt Baján, Bács-Bodrog vm. közig. bizottságának 1927. évi június hó 8-án tartott rendes havi ülésében.

Balku Gyula s. k.  
főispán  
mint a kbiz. elnöke.



Ujból megnyílik  
a közeli napokban

A  
**SINGER**  
főközlet  
BAJA,  
Erzsébet kir.-né u. 10.

Ruházati cikkek:  
Legelősebb vásárlási forrása  
**Welchner Lőrinc**  
rőfűskereskedése Erzsébet kir.-né u. 6

### Hirdetés.

Értesítjük részvényeseinket, hogy a névre szóló részvények f. é. június 23-tól kezdve az intézet pénztáránál bemutatásra szóló részvényekre lesznek becsereelve.

Bajavidéki Közgazdasági  
Bank R. T.

PÉCSKAI VILMOS volt m. kir. áll.  
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.

Baja, Cifrusz Ferenc utca 9.  
Diszkrétan nyomoz, megfigyel,  
informál.

Őszekötteles: Budapest, Bécs, Berlin, Prága, Amerika. Levélbeni meg-hívásra házhoz megy.

Egy drb alig használt 600 kcm  
New-Hudson

### motorkerékpár

oldal-l ocsival, ballon-gumikkal felszerelve első kézhől jutányos áron elado. Bővebbet Mészáros-garage. Baja, Kossuth-u. 4.

### Ejjeli szolgálatot tart

jun. 20-tól jun. 26-ig.  
reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

GYARMATI EML és  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyászat.

Angol, német, amerikai

## MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,  
kötőgépek, irógépek.  
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 286.

Helyi telefonon azonosító esetén.

Telefon: 288.

### Már tudja mindenki,

hogy Baján a helyvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

## uj temetkezési vállalat

legelősebben és legerősebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, negyválaszték. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.